
1 
 

ОТЧЕТ ПО РЕЗУЛЬТАМ ОПРОСА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ 
КАЧЕСТВОМ ОРГАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 

Опрос был проведен в целях реализации Политики в области качества в части 
изучения удовлетворенности обучающихся качеством организации образовательного 
процесса в СГСПУ, формирования обратной связи с потребителем образовательных 
услуг, на основании требований федеральных государственных образовательных 
стандартов высшего образования и Приказа от 26.02.2016 № 01-06-02-30 «О проведении 
опроса удовлетворенности обучающихся качеством организации образовательного 
процесса». 
 Форма проведения опроса: электронное анкетирование. 

Даты проведения опроса: с 14 марта по 11 апреля 2016 г. 
В опросе приняло участие 1849 студентов СГСПУ. 

Распределение количества студентов, принявших участие в опросе (респондентов), по 
факультетам: 

 Факультет Количество 
респондентов 

Естественно-географический факультет 163 
Исторический факультет 155 
Факультет иностранных языков 317 
Факультет культуры и искусства 137 
Факультет математики, физики и информатики 313 
Факультет начального образования 245 
Факультет психологии и специального образования 103 
Филологический факультет 89 
Факультет физической культуры и спорта 140 
Факультет экономики, управления и сервиса 187 

Распределение респондентов по уровням подготовки: 
Уровень подготовки Количество 

респондентов 
Бакалавриат 1778 
Магистратура 47 
Специалитет 24 

Распределение респондентов по курсам: 

Курс 1 2 3 4 5 
Количество 

респондентов 496 403 478 354 118 
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ОТВЕТЫ ОБУЧАЮЩИХСЯ СГСПУ,  
ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 991 
Скорее соответствует 764 

Скорее не соответствует 74 
Не соответствует 20 

 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 1176 
Нет 673 

 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 776 
Нет 1073 
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Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 696 
Нет 1153 

 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 346 

Да, не по профилю обучения 402 
Нет 1101 

 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 1373 

По заявке организации 101 
Самостоятельный поиск 375 

 

Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 1531 
Да, иногда 286 

Нет 32 
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Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 379 
Да, иногда 714 

Нет 756 

 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 1155 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 523 
Нет 171 

 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 1297 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 503 
Нет 49 
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Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 548 
Скорее удовлетворяет 544 

Скорее не удовлетворяет 363 
Не удовлетворяет 394 

 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 670 
Скорее удовлетворяет 656 

Скорее не удовлетворяет 298 
Не удовлетворяет 225 

 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 542 
Хорошее 824 

Удовлетворительное 369 
Неудовлетворительное 114 

 

30%

29%

20%

21% Удовлетворяет

Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет

Не удовлетворяет

36%

36%

16%
12% Удовлетворяет

Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет

Не удовлетворяет

29%

45%

20%
6%

Отличное

Хорошее

Удовлетворительное

Неудовлетворительное



6 
 

Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда 380 
Да, иногда 907 

Нет 562 

 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 1174 
Нет 675 

 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 1352 
Нет 61 

Затрудняюсь ответить 436 
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Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 1466 
Нет 383 

 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 1154 

Скорее удовлетворяет 604 
Скорее не удовлетворяет 67 

Не удовлетворяет 24 

 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 1177 

Возможно порекомендую 599 
Не порекомендую 73 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ЕСТЕСТВЕННО-ГЕОГРАФИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТА, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 98 
Скорее соответствует 63 

Скорее не соответствует 2 
Не соответствует 0 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 94 
Нет 46 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 94 
Нет 69 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 72 
Нет 91 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 16 

Да, не по профилю обучения 39 
Нет 108 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 102 

По заявке организации 24 
Самостоятельный поиск 37 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 147 
Да, иногда 14 

Нет 2 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 21 
Да, иногда 74 

Нет 68 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 114 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 40 
Нет 9 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 132 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 30 
Нет 1 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 20 
Скорее удовлетворяет 50 

Скорее не удовлетворяет 43 
Не удовлетворяет 50 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 27 
Скорее удовлетворяет 57 

Скорее не удовлетворяет 55 
Не удовлетворяет 24 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 20 
Хорошее 68 

Удовлетворительное 57 
Неудовлетворительное 18 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   27 
Да, иногда 85 

Нет 51 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 103 
Нет 60 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 126 
Нет 5 

Затрудняюсь ответить 32 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 142 
Нет 21 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 102 

Скорее удовлетворяет 54 
Скорее не удовлетворяет 2 

Не удовлетворяет 5 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 119 

Возможно порекомендую 40 
Не порекомендую 4 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ИСТОРИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 87 
Скорее соответствует 58 

Скорее не соответствует 5 
Не соответствует 5 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 77 
Нет 78 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 49 
Нет 106 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 53 
Нет 102 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 13 

Да, не по профилю обучения 45 
Нет 97 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 142 

По заявке организации 3 
Самостоятельный поиск 10 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 124 
Да, иногда 30 

Нет 1 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 29 
Да, иногда 56 

Нет 70 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 96 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 44 
Нет 15 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 80 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 68 
Нет 7 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 44 
Скорее удовлетворяет 14 

Скорее не удовлетворяет 32 
Не удовлетворяет 65 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 48 
Скорее удовлетворяет 34 

Скорее не удовлетворяет 32 
Не удовлетворяет 41 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 9 
Хорошее 63 

Удовлетворительное 46 
Неудовлетворительное 37 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   28 
Да, иногда 87 

Нет 40 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 85 
Нет 70 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 114 
Нет 4 

Затрудняюсь ответить 37 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 119 
Нет 36 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 95 

Скорее удовлетворяет 45 
Скорее не удовлетворяет 10 

Не удовлетворяет 5 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 97 

Возможно порекомендую 48 
Не порекомендую 10 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 125 
Скорее соответствует 170 

Скорее не соответствует 20 
Не соответствует 2 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 224 
Нет 93 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 114 
Нет 203 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 98 
Нет 219 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 88 

Да, не по профилю обучения 57 
Нет 172 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 282 

По заявке организации 4 
Самостоятельный поиск 31 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 272 
Да, иногда 42 

Нет 3 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 25 
Да, иногда 78 

Нет 214 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 172 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 91 
Нет 54 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 215 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 90 
Нет 12 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 57 
Скорее удовлетворяет 141 

Скорее не удовлетворяет 75 
Не удовлетворяет 44 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 129 
Скорее удовлетворяет 149 

Скорее не удовлетворяет 30 
Не удовлетворяет 9 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 135 
Хорошее 151 

Удовлетворительное 30 
Неудовлетворительное 1 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   30 
Да, иногда 174 

Нет 113 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 171 
Нет 146 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 205 
Нет 11 

Затрудняюсь ответить 101 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 229 
Нет 88 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 155 

Скорее удовлетворяет 139 
Скорее не удовлетворяет 22 

Не удовлетворяет 1 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 154 

Возможно порекомендую 143 
Не порекомендую 20 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 97 
Скорее соответствует 35 

Скорее не соответствует 3 
Не соответствует 2 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 100 
Нет 37 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 74 
Нет 63 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 65 
Нет 72 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 52 

Да, не по профилю обучения 18 
Нет 67 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 119 

По заявке организации 11 
Самостоятельный поиск 7 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 122 
Да, иногда 14 

Нет 1 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 25 
Да, иногда 77 

Нет 35 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 106 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 26 
Нет 5 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 116 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 17 
Нет 4 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 30 
Скорее удовлетворяет 65 

Скорее не удовлетворяет 27 
Не удовлетворяет 15 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 33 
Скорее удовлетворяет 78 

Скорее не удовлетворяет 13 
Не удовлетворяет 13 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 21 
Хорошее 81 

Удовлетворительное 29 
Неудовлетворительное 6 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   49 
Да, иногда 72 

Нет 16 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 113 
Нет 24 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 119 
Нет 1 

Затрудняюсь ответить 17 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 126 
Нет 11 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 100 

Скорее удовлетворяет 32 
Скорее не удовлетворяет 3 

Не удовлетворяет 2 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 100 

Возможно порекомендую 35 
Не порекомендую 2 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА МАТЕМАТИКИ, ФИЗИКИ И 
ИНФОРМАТИКИ, ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 233 
Скорее соответствует 73 

Скорее не соответствует 6 
Не соответствует 1 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 250 
Нет 63 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 200 
Нет 113 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 187 
Нет 126 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 51 

Да, не по профилю обучения 67 
Нет 195 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 248 

По заявке организации 13 
Самостоятельный поиск 52 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 283 
Да, иногда 29 

Нет 1 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 157 
Да, иногда 126 

Нет 30 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 261 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 44 
Нет 8 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 268 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 44 
Нет 1 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 181 
Скорее удовлетворяет 74 

Скорее не удовлетворяет 27 
Не удовлетворяет 31 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 207 
Скорее удовлетворяет 71 

Скорее не удовлетворяет 24 
Не удовлетворяет 11 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 194 
Хорошее 99 

Удовлетворительное 19 
Неудовлетворительное 1 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   140 
Да, иногда 134 

Нет 39 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 264 
Нет 49 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 267 
Нет 6 

Затрудняюсь ответить 40 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 296 
Нет 17 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 242 

Скорее удовлетворяет 65 
Скорее не удовлетворяет 4 

Не удовлетворяет 2 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 248 

Возможно порекомендую 63 
Не порекомендую 2 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 152 
Скорее соответствует 91 

Скорее не соответствует 2 
Не соответствует 0 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 170 
Нет 75 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 80 
Нет 165 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 70 
Нет 175 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 28 

Да, не по профилю обучения 44 
Нет 173 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 214 

По заявке организации 19 
Самостоятельный поиск 12 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 126 
Да, иногда 47 

Нет 2 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 78 
Да, иногда 117 

Нет 50 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 142 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 82 
Нет 21 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 176 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 67 
Нет 2 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 143 
Скорее удовлетворяет 88 

Скорее не удовлетворяет 11 
Не удовлетворяет 3 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 129 
Скорее удовлетворяет 108 

Скорее не удовлетворяет 8 
Не удовлетворяет 0 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 91 
Хорошее 113 

Удовлетворительное 21 
Неудовлетворительное 0 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   50 
Да, иногда 115 

Нет 80 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 176 
Нет 69 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 193 
Нет 2 

Затрудняюсь ответить 50 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 218 
Нет 27 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 171 

Скорее удовлетворяет 72 
Скорее не удовлетворяет 2 

Не удовлетворяет 0 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 189 

Возможно порекомендую 54 
Не порекомендую 2 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА ПСИХОЛОГИИ И СПЕЦИАЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ, ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 37 
Скорее соответствует 64 

Скорее не соответствует 2 
Не соответствует 0 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 27 
Нет 76 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 34 
Нет 69 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 36 
Нет 67 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 10 

Да, не по профилю обучения 21 
Нет 72 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 80 

По заявке организации 3 
Самостоятельный поиск 20 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 90 
Да, иногда 12 

Нет 1 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 4 
Да, иногда 28 

Нет 71 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 47 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 48 
Нет 8 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 49 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 53 
Нет 1 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 9 
Скорее удовлетворяет 32 

Скорее не удовлетворяет 27 
Не удовлетворяет 35 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 20 
Скорее удовлетворяет 32 

Скорее не удовлетворяет 31 
Не удовлетворяет 20 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 12 
Хорошее 49 

Удовлетворительное 38 
Неудовлетворительное 4 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   1 
Да, иногда 43 

Нет 59 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 40 
Нет 63 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 71 
Нет 5 

Затрудняюсь ответить 27 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 73 
Нет 30 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 56 

Скорее удовлетворяет 44 
Скорее не удовлетворяет 1 

Не удовлетворяет 2 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 55 

Возможно порекомендую 45 
Не порекомендую 3 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФИЛОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 34 
Скорее соответствует 45 

Скорее не соответствует 7 
Не соответствует 3 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 40 
Нет 49 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 51 
Нет 38 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 37 
Нет 52 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 11 

Да, не по профилю обучения 17 
Нет 61 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 42 

По заявке организации 5 
Самостоятельный поиск 42 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 79 
Да, иногда 10 

Нет 0 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 6 
Да, иногда 29 

Нет 54 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 55 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 31 
Нет 3 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 56 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 31 
Нет 2 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 7 
Скорее удовлетворяет 17 

Скорее не удовлетворяет 29 
Не удовлетворяет 36 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 14 
Скорее удовлетворяет 32 

Скорее не удовлетворяет 18 
Не удовлетворяет 25 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 13 
Хорошее 39 

Удовлетворительное 28 
Неудовлетворительное 9 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   5 
Да, иногда 49 

Нет 35 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 47 
Нет 42 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 68 
Нет 4 

Затрудняюсь ответить 17 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 65 
Нет 24 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 59 

Скорее удовлетворяет 26 
Скорее не удовлетворяет 5 

Не удовлетворяет 2 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 48 

Возможно порекомендую 35 
Не порекомендую 6 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 89 
Скорее соответствует 46 

Скорее не соответствует 4 
Не соответствует 1 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 119 
Нет 21 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 52 
Нет 88 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 45 
Нет 95 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 61 

Да, не по профилю обучения 31 
Нет 48 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 85 

По заявке организации 17 
Самостоятельный поиск 38 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 97 
Да, иногда 31 

Нет 12 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 24 
Да, иногда 57 

Нет 59 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 79 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 41 
Нет 20 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 101 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 23 
Нет 16 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 50 
Скорее удовлетворяет 36 

Скорее не удовлетворяет 31 
Не удовлетворяет 23 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 49 
Скорее удовлетворяет 38 

Скорее не удовлетворяет 35 
Не удовлетворяет 18 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 35 
Хорошее 62 

Удовлетворительное 38 
Неудовлетворительное 5 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   36 
Да, иногда 54 

Нет 50 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 104 
Нет 36 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 119 
Нет 2 

Затрудняюсь ответить 19 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 128 
Нет 12 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 90 

Скорее удовлетворяет 42 
Скорее не удовлетворяет 6 

Не удовлетворяет 2 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 104 

Возможно порекомендую 33 
Не порекомендую 3 
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ОТВЕТЫ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА ЭКОНОМИКИ, УПРАВЛЕНИЯ И СЕРВИСА, 
 ПОЛУЧЕННЫЕ В ХОДЕ ОПРОСА 

Соответствует ли содержание образовательной программы (учебного плана) Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 
дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 39 
Скорее соответствует 119 

Скорее не соответствует 23 
Не соответствует 6 

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (писали ли Вы заявление с 
указанием курса по выбору)? 

Да 52 
Нет 135 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе (участие в научных семинарах, 
конференциях; конкурсах научно-исследовательских работ (проектов), являетесь членом 
научного кружка)? 

Да 28 
Нет 159 

Участвовали ли Вы в научных семинарах, конференциях в качестве докладчика о 
результатах научно-исследовательской работе в период обучения? 

Да 33 
Нет 154 

Совмещаете ли Вы обучение с работой? 
Да, по профилю обучения 16 

Да, не по профилю обучения 63 
Нет 108 

По какому принципу происходило Ваше распределение по местам проведения практики? 
Определялось вузом 59 

По заявке организации 2 
Самостоятельный поиск 126 
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Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся организации учебного процесса 
(учебный план, расписание занятий, экзаменационной сессии, государственной итоговой 
аттестации)? 

Да, всегда 121 
Да, иногда 57 

Нет 9 

Пользовались ли Вы возможностью подключения к электронно-библиотечной системе 
вуза? 

Да, часто 10 
Да, иногда 72 

Нет 105 

Предоставляются ли Вам рабочие программы изучаемых дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 83 

Да, не по всем дисциплинам (практикам) 76 
Нет 28 

Предоставляются ли Вам балльно-рейтинговые карты дисциплин (практик)? 
Да, по всем дисциплинам (практикам) 104 

Да, по некоторым дисциплинам (практикам) 80 
Нет 3 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторного фонда (наличие мебели, пригодной к 
эксплуатации, комфортная температура в помещениях, достаточный уровень 
освещенности)? 

Удовлетворяет 7 
Скорее удовлетворяет 27 

Скорее не удовлетворяет 61 
Не удовлетворяет 92 

Удовлетворяет ли Вас качество учебных лабораторий и лабораторного оборудования 
(исправность, количество, качество)? 

Удовлетворяет 14 
Скорее удовлетворяет 57 

Скорее не удовлетворяет 52 
Не удовлетворяет 64 

Оцените компьютерное обеспечение учебного процесса? 
Отличное 12 
Хорошее 79 

Удовлетворительное 63 
Неудовлетворительное 33 
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Пользуетесь ли Вы для самостоятельной работы помещениями вуза (читальные залы, 
компьютерные классы и др.)? 

Да, всегда   14 
Да, иногда 94 

Нет 79 

Как Вы считаете, влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательного 
процесса? 

Да 71 
Нет 116 

По Вашему мнению, по окончанию обучения Вы будете готовы к профессиональной 
деятельности? 

Да 70 
Нет 21 

Затрудняюсь ответить 96 

Предоставляет ли Вам вуз информацию о перспективах трудоустройства по профилю 
подготовки? 

Да 70 
Нет 117 

Удовлетворяет ли Вас качество организации воспитательной работы в вузе? 
Удовлетворяет 87 

Скорее удовлетворяет 85 
Скорее не удовлетворяет 12 

Не удовлетворяет 3 

 Порекомендуете ли Вы своим знакомым обучение в СГСПУ? 
Порекомендую 63 

Возможно порекомендую 103 
Не порекомендую 21 

 

 
 


